



એક આ લોકો વચ્ચે જ આપણે સુરક્ષિત રહી શકીશું...!!



કોરોના કાળમાં છેલ્લા ઘણા માસથી શાળા-કોલેજો બંધ છે. શાળાઓ બંધ હોવાથી શૈક્ષણિક કાર્ય થતું નથી. ઓનલાઇન શિક્ષણ આપી કે વીડિયો મોકલી શાળાઓ જેમ તેમ કરીને શૈક્ષણિક સત્ર આગળ ધપાવવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. શાળાઓ બંધ હોવાથી છ મહિનાની ફી માફ કરવા ગુજરાતી વલી એકતા મંડળના જયેશ પટેલ અને અમિત પારેખ દ્વારા શિક્ષણાધિકારીને આવેનદપત્ર આપી રજૂઆત કરવામાં આવી છે.

સે-૩ ખાતેથી ઈન્ટરનેશનલ કોલ સેન્ટર ઝડપાયું

વિદેશી નાગરીકોને લોન અપાવવાના બહાને ૧૦ થી ૧૫ ટકા રકમ પડાવી છેતરતા હતા, પોલીસે રૂ.૮૦,૫૦૦ નો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૩ એ ન્યું રહેણાંક વિસ્તારમાંથી સેક્ટર-૭ પોલીસે કોલ સેન્ટર ઝડપી પાડ્યું છે. કોલ સેન્ટર ખોલીને લોન અપાવવાના નામે વિદેશી નાગરીકો સાથે છેતરપિંડી આચરતા પાંચ યુવકોને પોલીસે ઝડપી પાડ્યા છે. બે સગાભાઈઓ દ્વારા સંચાલિત કોલ સેન્ટર પરથી ૫ લેવટોપ, ૬ મોબાઈલ, અને રાઉટર મળી કુલ રૂ.૮૦,૫૦૦ નો મુદ્દામાલ સાથે પોલીસે પાંચ આરોપીની ધરપકડ કરી

આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. પોલીસ પાસેથી મળતી

સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકના પીઆઈ જે.એચ.સિંઘવના

પેટ્રોલીંગમાં હતી. ત્યારે સેક્ટર-૩ એ ન્યું પ્લોટ



વિગત ગાંધીનગર શહેરના

માર્ગદર્શન હેઠળ ટીમ નાઈટ



ગાંધીનગર વરસાદમાં જાણે ખાડાનગર બની ગયું છે. ઠેર ઠેર માટી ધસી પડતાં ખાડા અને ભૂવા પડી ગયા છે. સેક્ટર-૧ ૧ માં રામકથા મેદાનની સામે ટૂંકનું ટાવર જમીનમાં ઘુસી જતા સિમેન્ટ ભરેલી ગાડી ઉંધી વળી ગઈ હતી.

ના. ૧૩૨-૨ ખાતે ઈન્ટરનેશનલ કોલ સેન્ટર ચાલતું હોવાની ખાનગી રાહે બાતમી મળી હતી. જેને પગલે પોલીસે રાત્રીના એક વાગ્યાના અરસામાં ઘરના પ્રથમ માળે રેઈડ પાડી હતી. પોલીસે ઘરમાં તપાસ કરતા પાંચ યુવાનો મળી આવ્યા હતા. તેઓની તપાસ અને પુછતાછ કરતા વિદેશી નાગરીકોને લોન અપાવવાના બહાને છેતરતા હોવાનું જણાવ્યું હતું. પોલીસે પકડેલા યુવકોમાં સેક્ટર-૩ ન્યું પ્લોટ નં. ૧૩૨-૨ ખાતે રહેતા કોલ

સેન્ટરના મુખ્ય સુનધાર પાથ અશ્વિન શાહ (ઉ.૩૬) તેમજ સનિ અશ્વિન શાહ (ઉ.૨૮), સેક્ટર-૭ એ પ્લોટ નં. ૬૧૨-૧ ખાતે રહેતો દિપ અખીલકુમાર શાહ (ઉ.૨૪), કોલવડા ગોલ્ડસ્ટન ફલેટ ખાતે રહેતો ધિરજ કાલીદત્ત પાંડે (ઉ.૨૬), સરગાસણ શ્રી રંગ નેનો સીટી-૨ ખાતે રહેતો નિકોલસ બર્થોલોમેયુ રાયન (ઉ.૨૪)નો સમાવેશ થાય છે. પોલીસે સ્થળ પરથી ૫૦ હજારની કિંમતના લેવટોપ, રૂ.૩૦ હજારની કિંમતના ૫ મોબાઈલ અને રાઉટર મળી કુલ રૂ.૮૦,૫૦૦ નો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી તમામ યુવકો સામે પોલીસે આઈટી એક્ટ અને છેતરપિંડીનો ગુનો નોંધી કોરોના ટેસ્ટ કરાવવા સહિતની પ્રક્રિયા હાથ ધરી તપાસ આદરી છે. રાત્રીના સમયે આરોપીઓ વિદેશી નાગરીકોને ઈન્ટરનેટના માધ્યમથી કોલ કરતા હતા. જે મા સામે વાળા નાગરીકને લોન અપાવવા માટે વિશ્વાસમાં લઈ તેમની પાસેથી ઈન્ટરનેટનેટના નામે ૧૦ થી ૧૫ ટકા રકમ પડાવતા હતા.



ખૂણેખાંચરેથી

- આજે સાંજે કેન્દ્રીય ગુહમંત્રી અમીત શાહ દ્વારા યોજનાર વિડીયો કોન્ફરન્સ બંધ રહી હતી.
- દહેગામ તાલુકા પંચાયતની આજે સામાન્ય સભા શાંતિપૂર્ણ વાતાવરણમાં સંપન્ન થઈ છે.
- માણસાના તાલુકા આરોગ્ય અધિકારીનો રિપોર્ટ કોરોના પોઝીટીવ આવ્યા બાદ ગઈકાલે તેમને રિકવરી થતાં હોસ્પિટલમાંથી ડિસ્ચાર્જ આપવામાં આવ્યું છે.
- ૨૧ જુલાઈ રાજ્યપાલશ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજીનું હોદ્દા સંભાળ્યાને આજે એક વર્ષ પૂર્ણ થયું છે.
- ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા શહેરમાં આજ સુધીમાં ૬૦ હજાર જેટલા વૃક્ષોનું વાવેતર કરવા માટે વિતરણ કરવામાં આવ્યું છે.
- એસ.ટી. બસોના ઓનલાઇન રિઝર્વેશનને અત્યંત નબળો પ્રતિસાદ મળી રહ્યો છે તેને લઈ નિગમ ચિંતાતુર છે.
- આગામી ૨૫/૭ અને ૨૬/૭ ના રોજ જિલ્લામાં હળવો વરસાદ થવાની આગાહી હવામાન પૂર્વાનુમાન અને કૃષિ સલાહ બુલેટીનના અંક નં. ૩૨ માં કરવામાં આવી છે.

કોરોનાની મહામારીની એસી તેસી કરી ગુડાએ અરજદારોને મુંઝવણમાં મુક્યા

કુડાસણની એમ આઈ જી આવાસ યોજનાના લાભાર્થીઓને ગુડાએ નોટીસ આપી : ૧૫ દિવસમાં બાકી લાખોની રકમ વ્યાજ સાથે જમા કરાવો નહીંતર આવાસની ફાળવણી રદ થશે : કોરોના કાળમાં લોકડાઉનના અંતે બે છંડા ભેગા કરવાનું મુશ્કેલ ત્યારે આવાસોની બાકી રકમ જમા કરાવવા મનસ્વી ફરમાન

ગાંધીનગર તા. ૨૨ કોરોનાના કપરા કાળમાં આમ નાગરિકો માટે આરોગ્ય સુખાકારી સાથે આર્થિક બોજનું વહન કરવું પણ દિવસ જાય તેમ મુશ્કેલ બનતું જાય છે. આવા સંજોગોમાં ગુડાની એમ આઈ જી આવાસ યોજના અન્વયે બાકી રહેતી રકમ માત્ર ૧૫ દિવસમાં વ્યાજ સાથે જમા કરાવવા માટે ગુડાએ અરજદારોને નોટીસ આપી છે. ત્યારે કોરોનાની મહામારીની એસી તેસી કરી અરજદારોને કડક નોટીસ આપતા ગુડાના તંત્રની આ હરકતથી પ્રબળ આક્રોશ પ્રવર્ત્યો છે.

કુડાસણમાં એમ આઈ જી આવાસોની ફાળવણીના અંતે આવાસ પેટે બાકીની રકમ ન ચુકવતા લાભાર્થીઓને નોટીસ આપવામાં આવી છે. અત્યાર સુધી લાભાર્થીઓ દ્વારા આવાસ અન્વયે રૂ.૩૦ હજાર ચુકવ્યા છે. જ્યારે લાભાર્થીઓએ આવાસ અન્વયે બાકી રહેતા રૂ. ૧૬.૭૦ લાખ તેમજ મેઈન્ટેન્સની રકમ પેટે રૂ. ૭૫ હજાર ભરપાઈ કર્યાં નથી. આ મામલે ગુડા દ્વારા કુડાસણની એમ આઈ જી આવાસ યોજના - ૧ અન્વયે આવાસ ફાળવવામાં આવ્યા હોય અને રકમની ચુકવણી ન થઈ હોય તેવા તમામ લાભાર્થીઓને નોટીસ આપવામાં આવી છે. જેમાં આવાસ અન્વયે બાકી રહેતી રકમ આગામી ૧૫ દિવસમાં ૧૨ ટકા વ્યાજ સાથે જમા કરાવવા જણાવ્યું છે. જ્યારે આવાસ અન્વયે રકમ જમા નહીં કરાવવામાં આવે તો મકાનની ફાળવણી રદ કરવામાં આવશે જ્યારે ડિપોઝીટની રકમ પણ જમ કરી બાકી રહેતી રકમ વગર વ્યાજે પરત કરવામાં આવશે તેમ પણ

નોટીસમાં જણાવ્યું છે. જ્યારે ભવિષ્યમાં અન્ય આવાસ યોજના અન્વયે પણ અરજદારો અરજ કરી શકશે નહીં તેમ પણ ગુડાના એક્ઝેક્યુટિવે આપેલી નોટીસમાં જણાવ્યું છે. આવા સંજોગોમાં અરજદારો માટે નવી મુશ્કેલી ઉભી થઈ છે. એકબાજુ કોરોનાકાળમાં છેલ્લા ચાર મહીનાથી લોકડાઉનની સ્થિતિ વચ્ચે વેપાર ધંધા પણ ઠીપ છે. આમ નાગરિકોની નોકરી પણ ઈનવાઈ ગઈ છે. તો ઘણાં બધા પગાર કાપ વચ્ચે માંડ બે છંડા ભેગા કરે છે. ત્યારે લાખો રૂપિયાની રકમ ચુકવવા માટે ગુડાએ અચાનક જ નોટીસ આરફતે ફરમાન જારી કરતા ગુડાની આવાસ યોજનાના અરજદારો મુંઝવણમાં મુક્યા છે. કોરોનાની મહામારી વચ્ચે સરકાર પણ બેંક લોનના વિવિધ હપ્તામાં સરળતાથી ચુકવી શકાય તેવી

વ્યવસ્થા કરવા માટે સુચના આપી છે. આ ઉપરાંત આમ નાગરિકોને પડતી આર્થિક હાલાકીને ધ્યાને લઈ વિવિધ પરિબળો ચકાસી તેમની મુશ્કેલીઓ હલ કરવાની દીશામાં પ્રયાસ કરી રહી છે. ત્યારે કોરોના કહેર વચ્ચે આ સ્થિતિમાં ગુડાના આવાસ માટે લાભાર્થીઓને આવાસની મુળ રકમ અને જાળવણીનો ખર્ચ જમા કરાવવા ગુડાએ ટૂંક ગાળાની નોટીસ આપી નવી મુશ્કેલી ઉભી કરી છે. કોરોનાના જોખમ વચ્ચે કદમ મિલાવતા નાગરિકો પોતાના પરિવારનું ગુજરાન ચલાવવું પણ મુશ્કેલ બન્યું છે. અરજદારોની આર્થિક સ્થિતિ ડામણ છે ત્યારે એક સાથે આટલી મોટી રકમ ચુકવવાનું પણ મુશ્કેલ છે. આવા સંજોગોમાં આ પ્રકારની નોટીસથી ગુડાના અરજદારોમાં મુંઝવણ ઉભી થઈ છે.

ચિલોડામાં બજારો હવે ૮ થી ૨ જ ખુલ્લા રહેશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર તાલુકાના ચિલોડા ગામે કોવિડ-૧૯ ના સંક્રમણના વધતા જતા કેસોને પગલે ૨૩-૭-૨૦૨૦ થી ૫ મી ઓગષ્ટ સુધી ચિલોડાના બજારો માત્ર સવારે ૮ થી ૨ દરમિયાન ખુલશે જે કે મેડીકલ સ્ટોર્સ ચાલુ રહેશે.

આજે ચિલોડા ખાતે વેપારીઓ અને પંચાયતના આગેવાનોની મળેલ બેઠકમાં આ અંગેનો સર્વાનુમતે નિર્ણય લેવાયો હતો. ચિલોડા એ ઉત્તર ગુજરાતના સાબરકાંઠા બાજુથી આવતા ગાંધીનગરનો પ્રવેશ દ્વાર

ગણાય છે. અહિં બજાર ખાસ કરીને શાકભાજી તેમજ અન્ય છુટક નાના-વેપાર ઉદ્યોગો વિકસેલા છે. નેશનલ હાઈવે પર આવેલ ગામ દ્વારા લોકડાઉન પછી આ આંશિક લોકડાઉન કરવાનો ગામે સ્વેચ્છાએ નિર્ણય કર્યો છે. દરમિયાન આજે

ચિલોડામાં ક્વોરન્ટાઈન કરેલા વિસ્તારમાંથી નિયમોનો ભંગ કરનારા ૪ લોકો સામે આરોગ્યતંત્રએ પોલીસ ફરિયાદ પણ દાખલ કરી છે. મોટા ચિલોડામાં છેલ્લા એક સપ્તાહમાં ૫ થી વધુ કેસ કોરોનાના નોંધાયા છે જે ઉલ્લેખનીય છે.

જિલ્લાના તમામ મેડિકલ સ્ટોર્સના માલિકોને “ACSyS” નામની એપ્લિકેશન ડાઉનલોડ કરી પોતાનું રજિસ્ટ્રેશન કરાવવાનો આદેશ

તાવ, ઉધરસ, ગળામાં દુખાવો, શરદી, શ્વાસ લેવામાં તકલીફ અને ડાયેરીયા જેવી કોઈપણ તકલીફ માટે દવા લેવા આવતાં દર્દીઓની વિગતો ફરજિયાતપણે આ એપ્લિકેશનમાં આપવાની રહેશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર જિલ્લામાં આવેલા તમામ મેડિકલ સ્ટોર્સ (ડ્રગીસ્ટ અને કેમીસ્ટ) એ ફરજિયાતપણે “ACSyS” (Advanced Covid-19 S y d r o m i c Surveillance (ACSyS) System) નામની એપ્લિકેશન ડાઉનલોડ કરી પોતાનું રજિસ્ટ્રેશન કરવાનું રહેશે. તેવું જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી ડા. કુલદીપ આર્યએ એક જાહેરનામું બહાર પાડીને આદેશ કર્યો છે.

શકે છે. જેથી મેડિકલ સ્ટોર પરથી દવા લેવા જનાર શંકાસ્પદ દર્દીઓની માહિતી આરોગ્ય વિભાગને મળી રહે તો આવા જાતે સારવાર કરનાર શંકાસ્પદ દર્દીઓનો સર્વે કરી જરૂર જણાય તો તેમના ટેસ્ટ કરી તેમને યોગ્ય સારવાર આપી શકાય. કોરોના સંક્રમણનો ફેલાવો અટકાવી શકાય. જેથી ગાંધીનગર જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીએ જાહેરનામું બહાર પાડીને આ એપ્લિકેશન ડાઉનલોડ કરવા માટે જિલ્લાના તમામ મેડિકલ સ્ટોર્સના માલિકોને સૂચના આપી છે.

જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી ડા. કુલદીપ આર્યએ જાહેરનામું વધુમાં જણાવ્યું છે કે, આ એપ્લિકેશનમાં રોજ રોજ તેમની દવાની દુકાને તાવ, ઉધરસ, ગળામાં દુખાવો, શરદી, શ્વાસ લેવામાં તકલીફ અને ડાયેરીયા જેવી તકલીફોમાંથી કોઈપણ

તકલીફ માટે દવા લેવા આવતાં દર્દીઓની વિગતો ફરજિયાતપણે ઉમેરવાની રહેશે. તમામ વ્યક્તિઓ કે દર્દીઓ જેઓ દવાની દુકાને તાવ, ઉધરસ, ગળામાં દુખાવો, શરદી, શ્વાસ લેવામાં તકલીફ અને ડાયેરીયા જેવી તકલીફોમાંથી કોઈપણ દવા લેવા માટે આવે તો આવા દર્દીઓએ પોતાની વિગત જેવી કે નામ, ઉંમર, મોબાઈલ નંબર અને સરનામું મેડિકલ સ્ટોરને “ACSyS” એપ્લિકેશનમાં માહિતી ભરવા માટે ફરજિયાતપણે આપવાનું પણ જાહેરનામુંમાં જણાવ્યું છે.

